

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ

ERRATA AO EDITAL N° 95, DE 26 DE OUTUBRO DE 2016

A DIRETORIA-GERAL DO CAMPUS TERESINA CENTRAL, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais, torna público a presente retificação do Edital 95, de 26/10/2016. Assim passa a vigorar a partir de 08/11/2016, o seguinte:

ONDE SE LÊ:

12.4. Os recursos das etapas de avaliação deverão ser entregues no endereço constante no item 3.1, no horário de 14h00min às 17h30min (Setor de protocolo do IFPI – Prédio A).

LEIA-SE:

12.4. Os recursos das etapas de avaliação deverão ser entregues no endereço constante no item 3.1, no horário de **08h às 12h e de 13h às 17h** (Setor de protocolo do IFPI – Prédio A).

Teresina (PI), 08 de novembro de 2016.

Comissão Organizadora

Processo Seletivo Simplificado – Edital nº 95, de 26/10/2016